Årsmelding 2010

for

Grødalen Hytteeierlag

Laget har pr 13.03.2011 185 medlemmer

Styret har bestått av følgende

Leder:

Peder Hagen

Nestleder
Ove Storholm

Kasserer

Atle Kåre Adolfsen

Sekretær
Aud Lundli

Styremedlem
Malvin Gjeldvik

Styrets aktivitet

Laget har inneværende år avholdt 3 styremøter. I tillegg til styret har også varamedlemmene møtt.

Reguleringsplan

Den viktigste saken for laget er selvsagt at Sunndal Kommune får sluttbehandlet ny reguleringsplan for Grødalen. Dessverre har dette tatt mye lengre tid enn vi hadde håpet. Vi har vært løpende informert fra planetaten og siste informasjonen er at reguleringsplana skal behandles i kommunestyret 22.juni. De siste utsettelsene skyldes arkeologiske registreringer og en viss uenighet mellom fylkesgeologen og NVE vedr rasrapporten.

Hjemmeside/webkamera

Vi er litt stolte over at vi har klart å få vår egen hjemmeside, www.grodalen.no, i drift. Vi håper denne vil bidra til at medlemmene er bedre informert om lagets arbeid. For å gjøre hjemmesida vår så spennende som mulig henstiller vi til alle medlemmene å bidra med stoff. 

I løpet av februar 2011 fikk vi tilkoblet webkamera med utgangspunkt fra Hafsåshjellan slik at vi kan følge med været til enhver tid.

Strøm

Første del av prosjektet er avsluttet etter at de siste utbedringer ble gjort sist sommer. Det er pr i dag 121 strømabonnement.

Når det gjelder strøm til Hafsåshjellan og Stortæla har ikke Sunndal Energi kommet lengre med planene pga stort arbeidspress. Grødalen Hytteierlag og Sunndal Energi har mottatt brev fra hytteeierne på Stortæla hvor de etterlyser planene for strømtilførsel til deres hytter. Hytteeierlaget og Sunndal Energi skal møtes i begynnelsen av april for å arbeide videre med strømplanene til de aktuelle områdene.

TV-forhold

Bakkenettet for TV-dekning ble digitalisert høsten 2008 noe som resulterte i at en del hytteeiere ved Dalabrua mista TV-dekninga. Styret har kontaktet Paneda som har gitt et tilbud for de aktuelle hyttene. 

Skogrydding.

Etter ønske fra siste årsmøte hadde vi sist høst dugnad for å rydde en snillere løype opp/ned Vanglia. Ny trase ble anlagt etter samarbeid med aktuelle grunneier. I ettertid har det vist seg at den nye løypa ikke svarte til forventningene. Vi har fått adgang til å finne en bedre trase i løpet av kommende sommer/høst. Det er også blitt ryddet skog i traseen mellom Tøftvangan og Vangshaugen.

Løypekjøring 

Vi arbeider fortsatt for å få til bedre skiløyper/løypenett i Grødalen. Pål Svisdal gjør en utmerket jobb ut fra de forutsetningene han har i dag vedr. økonomisk kompensasjon og utstyr. 

Kulturetaten ønsker at vi skal finne en samarbeidsform med IL Driva, men de har pr i dag ikke godt nok utstyr for å kjøre løyper i Grødalen. 

Aksjonær i Sunndalsporten Eiendom AS

Styret vedtok å tegne 2 aksjer a kr. 5.000,- i fbm selskapets emisjon i 2010.  

For våre medlemmer vil en ny framtidsretta matbutikk, ny bensinstasjon og et attraktivt uteområde være en viktig faktor for vår hyttehverdag og trivsel. 

Generelt.

Styret synes det er veldig positivt at hyttene i Grødalen blir mer benyttet etter at vi har fått strøm og forutsigbar vinterbrøyting.

For å øke trivselen og gleden av å hytte i Grødalen mener vi hytteeierlaget må legge til rette for enkle tur opplevelser som gapahuker og spennende turstier.

For styret i Grødalen Hytteeierlag

Grøa 14.03.2011

Peder Hagen

